

美斯昨日接受了巴塞羅那官方體檢，結果顯示這位阿根廷球星左大腿內收肌仍然有痛感，「紅藍軍團」將會在未來幾天內降低美斯的訓練量，然後再來看他的傷勢康復情況。在巴塞公佈美斯傷病報告的同時，美斯本人在社交網站上發文表示自己並無大礙，希望球迷不要擔心。

證左腿不適 將減訓練量 美斯報平安： 不要擔心

在從阿根廷回到巴塞羅那後，美斯接受了球隊隊醫的檢查，檢查結果是他的左大腿內收肌不適，故建議他未來數日減少訓練，「經過檢查，美斯的左大腿內收肌依然存在痛感，未來幾天內將會減少他的訓練負荷，然後在根據具體情況來確定復出的時間。」西班牙傳媒相信，美斯或將缺席本週末對「升班馬」艾拉維斯的西甲聯賽，至於下周對些路迪的歐聯比賽則相信他可以候命。

美斯這次受傷嚇壞了巴塞球迷，但這位阿根廷球星自己卻心態很輕鬆。在社交網站上，美斯發了自己接受按摩的照片並寫道：「一切都沒問題，我必須要慢下來了，因為我要在理療師的幫助下恢復，但是沒有什麼好擔心的。感謝你們所有人的支持。」

巴塞會長：不會強迫復出

另外，在為阿根廷踢完對烏拉圭之戰後，美斯就提前回歸了巴塞。美斯左大腿內收肌不適，巴塞是否強迫阿根廷足協放人？在接受訪問時，巴塞會長巴杜美予以否認：「美斯沒必要冒險，他需要休息。醫生和他都已經進行了表態，我們知道該怎麼解決問題。我們沒告訴阿根廷足協不要讓美斯出

場，我們只說他內收肌有問題。」他又表示，不會強迫美斯復出，「沒人願意讓美斯冒險。傷情總會發生，尤其像美斯那樣，參加大量比賽的人。」

此外，29歲的美斯近日就透露，希望他日有機會回歸母會紐維爾舊生效力：「我真的很想！這是我一直都想著的事情，當我還是小朋友時，為紐維爾舊生踢球就是我的夢想。」不過，美斯也指，自己的人生因為轉投了巴塞而改變：「我沒有後悔過轉會，但我希望可以回到阿根廷，為我成長時効力的球隊踢球。」

■香港文匯報記者 梁啓剛



美斯(右)或將缺席本週西甲聯賽。法新社



美斯接受理療師按摩。網上圖片

C朗復操 聯賽復出

美斯有可能因傷缺席今週西甲聯賽，但另一位球星C朗終於要回來了。《馬卡報》昨天在頭版頭條指出，C朗確定將會在本輪聯賽中復出。自從在歐國盃決賽受傷之後，這將是C朗第一次出現在球場上。

在歐國盃決賽中，C朗扭傷了左膝韌帶，從此之後就一直休養。如今C朗可以參加皇馬合練了，教頭施丹決定在今周給他復出機會。皇馬今周將在主場對陣升班馬奧沙辛拿，獲勝壓力幾乎不存在。在這種情況下，C朗將可以用相對輕鬆的心態來找感覺，C朗預計出場60分鐘。下周中歐聯對陣葡萄牙超巨隊時，C朗的出場時間則會被延長到70分鐘。如果C朗身體反應良好的話，很快就會重新踢滿90分鐘。

在昨日皇馬的操練中，C朗表現很出色，狀態顯然已完全恢復，在隊裡訓練賽也十分活躍，頻頻頭頂腳踢取得入波。C朗在訓練後也在社交網站留言道：「第一次參加全隊操練，很開心，請大家享受我上載的相片。」

■記者 梁啟剛



C朗在訓練中。網上圖片



美斯未來數日減少訓練。法新社

308場大滿貫勝仗 細威成歷史第一人

莎蓮娜威廉絲(細威)昨日將自己的大滿貫勝場提升到308場，成為歷史第一人。而她的姐姐維納斯威廉絲(大威)則被對手逆轉，止步美網女單第四輪。

當日，賽會頭號種子細威以6:2和6:3輕取哈薩克好手舍夫娃，晉級八強的同時也收穫了自己的第308場大滿貫勝利，超越「瑞士天王」費達拿，成為公開賽時代以來獲得大滿貫勝場次數最多的網球運動員。「這很令人興奮，同時能在這麼長時間內保持競技狀態，我也感到很驕傲。」對於「308」的里程碑時刻，細威說。

大威輸波止步

在一度擁有賽點的情況下，賽會6號種子大威未能把握住機會，以6:4、4:6和6:7不敵24歲的捷克人普利什科娃，止步美網女單第四輪。「我搶七失誤太多了。」大威賽後說，「我們兩個今仗打得都很好，我想贏下比賽，戰鬥到了最後一刻，但我不知道，對手的運氣更好一些吧。」

■新華社



細威在比賽中。美聯社

西意威旗開得勝 科索沃首秀和波



加里夫巴利(左)破門一刻。路透社

昨日進行的俄羅斯世界盃外圍賽歐洲區比賽中，傳統勁旅西班牙、意大利和在今年歐國盃上闖入四強的威爾斯均贏得「開門紅」，而科索沃則在世外賽首秀中拿到了第一分 and 第一個入球。

在後防大將基亞連尼被罰下的情況下，意大利客場3:1戰勝以色列，柏利、簡達華和恩莫比尼是意大利的得分手。同在G組的西班牙以8:0狂勝列支敦士登，迪亞高哥斯達、大衛施華和莫拉達各有兩球進



貝里沙(右)嚴防對手。路透社

阿爾巴尼亞和馬其頓的比賽進行到下半場時因為大暴雨中斷，比賽將改期再戰。D組的比賽中，加里夫巴利攻入兩球，幫助威爾斯以4:0大勝摩爾多瓦，基爾獲加斯和祖阿倫也為威爾斯建功。在該組的另外兩場比賽中，奧地利客場2:1戰勝格魯吉亞，塞爾維亞主場與愛爾蘭2:2握手言和。

貝里沙助科索沃奪第一分

I組中，貝里沙12碼建功，幫助科索沃1:1賽和芬蘭，拿到了在世界盃外圍賽中的第1個積分。出生於瑞典的貝里沙曾代表挪威出場19次。在科索沃隊之中，還有幾名球員與他有類似國際比賽參賽經歷，國際足協在最後時刻准許他們轉換球隊、代表科索沃隊參賽。在同組的另外兩場比賽中，克羅地亞與土耳其1:1打和，烏克蘭1:1賽和冰島。

■新華社

短訊

保特

親密照暗示喜事近？

牙買加跑手保特8月在巴西慶祝30歲生日，與年輕辣妹私密床照外流，雖然他曾強調不想太早步入婚姻生活，但他和愛情长跑4年多的未婚妻凱西感情似乎不受影響，近日保特更上傳兩人親密合照，寫道「She said Yes!」似乎暗指喜事已近，也讓外媒紛紛猜測「閃電」結婚的可能。



牙買加跑手保特。路透社

曼聯

否認撤銷畢樹比包廂

多間英國媒體在近日爆料指，英超曼聯脫福球場內屬於畢樹比爵士的包廂撤銷，並且去掉了專屬的牌匾，而這引發了軒然大波；對此曼聯官方昨日發佈聲明指出，會繼續為畢樹比爵士的後人保留包廂，並提供球票和款待，同時會為畢樹比爵士打造一塊新的牌匾。

史高拉

不排除打東京奧運

里約奧運已經結束一段時間，美國男籃再度奪金的同時，許多球迷也感慨阿根廷男籃黃金世代的結束。不過阿根廷內線大將史高拉昨日在接受《波士頓環球報》採訪時表示，他認為黃金世代還沒有結束，自己不排除打東京奧運。

■記者 梁啟剛

體壇萬花筒

亨利借打機教踢波



亨利指揮訓練中。法新社

法國名宿亨利被比利時足協任命為助教，比利時中鋒盧卡古對此作出好評。早前接受比利時媒體採訪時，盧卡古透露，亨利在調教前鋒方面給了他不少建議，而且與比利時國腳們打成一片，「他會把我和其他鋒將叫到一邊，糾正我擺脫防守球員的方式……他和我們真的走得很近，一點都不疏遠。他有時會過來喝杯茶，或者和我們一起玩電子遊戲。」

盧卡古又指，亨利甚至會通過遊戲來給球員們提出建議，「我們在屏幕前呆了很長時間，他會指出我們的失誤，告訴我們如何做才是正確的。我們聽得非常仔細。可能玩了兩個小時吧，真是棒極了……他在與人溝通方面非常出色。能有他加入我們，真是好。」

■記者 梁啟剛

體壇正能量

紀念抗癌球迷 達斯特主場改名



達斯特隊長艾達蘇路。路透社

德甲小球隊達斯特近日作了一個決定，他們將在未來一年裡，在球場名稱中加上一位球迷的名字。達斯特官方確認，球隊主場改名為希美斯球場，這是為了紀念已經去世的達斯特著名球迷希美斯。

今年3月，希美斯因惡性腦瘤去世，年僅26歲。他是達斯特著名的死忠球迷，他的口號「還沒有輪掉一切，你必須上前戰鬥」激勵着達斯特從德丙一路升級，時隔多年重回德甲。達斯特隊長艾達蘇路說道：「希美斯的格言讓我們這支球隊成型，在未來也會激勵着我們繼續前進。我們今年希望能夠繼續護級成功，希美斯會給我們額外的動力。」上季作為升班馬，達斯特成功留在德甲，護級也將是他們今季的主要目標。

■記者 梁啟剛